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ATA DA CENTÉSIMA QUARTA (104a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE 
UnB PLANALTINA/FUP, realizada no décimo terceiro dia do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, 
às catorze horas, no Auditório UEP Planaltina, Estiveram presentes, Luis Antonio Pasquetti Diretor e 
Presidente, Elizabeth Maria Mamede da Costa Vice Diretora e os Coordenadores: Reinaldo José de Miranda 
Filho (Gestão do Agronegócio), Juliana Eugênia Caixeta (Ciências Naturais — Diurno), Eliete Avilla 
Wolff (LEDOC), e Antonio de Almeida Nobre Junior (Extensão). Os coordenadores da Pós Graduação: 
Aléx Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA), Janaina Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER), Ludgero 
Cardoso Galli Vieira (PPGCA) e Alexandre Nascimento de Almeida (PPGP). Representantes das Áreas: 
Vânia Ferreira Roque Specht - Suplente (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), José Vicente Elias 
Bernardi - Titular (Ciências da Vida e da Terra), Joelma Rodrigues da Silva (Ciências Sociais e 
Humanas), Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril (Representante Docente da FUP) e o discente (GEAGRO) 
Carlos Ferreira da Silva. Ausências Justificadas:  Rodrigo Miloni Santucci, Flávia Nogueira de Sá e Louise 
Brandes Moura Ferreira Informes: Não houve. 1. Ata da 103 Reunião do Conselho da FUP. 
Deliberação: aprovada após alterações. 2. Uso do espaço da FUP. O professor Danilo Arruda apresentou a 
proposta de uso dos espaços da FUP com o intuito de fazer uma provocação para o que deve ser feito na 
FUP. O professor Ludgero Cardoso Galli Vieira questionou sobre a elaboração do Regulamento do Uso dos 
espaços da FUP, e que devem ser consideradas as questões de segurança. O Professor José Vicente ressaltou 
a importância de acrescentar nesse estudo a questão da Estação Biológica. O professor Marcelo Bizerril que 
o Plano Diretor deve ser levado em consideração, até para definição da área que pode ser utilizada e também 
que deve haver reuniões extraordinárias deste Conselho para discutir ponto a ponto a proposta e possíveis 
demandas. O professor Antonio Nobre elogiou a qualidade da apresentação do Professor Danilo Arruda e 
sugeriu que a discussão pode nortear alguns eixos da semana universitária. O Diretor concluiu que as 
questões sobre o Regulamento do Uso dos espaços e a inclusão na Semana Universitária devem ser 
consideradas e que este ponto deve ser pautado em outro momento para dar continuidade ao trabalho 
realizado pelo professor. 3. Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente. 3.1. Eliene Novaes 
Rocha, Progressão Funcional Adjunto Nível I para Adjunto II. Deliberação: aprovado. 3.2. Mônica 
Castagna Molina, Progressão Funcional de Adjunto Nível III Adjunto IV. Deliberação: aprovado. 3.3. 
Otilie Eichler Verifico, Progressão Funcional de Adjunto Nível II para Adjunto III. Deliberação: aprovado. 
3.4. Felipe Canova Gonçalves, Plano de Trabalho. Deliberação: aprovado. 3.5. Caroline Siqueira Gomide, 
Plano de Trabalho. Deliberação: aprovado. 3.6. Indicação Membro da Comissão de Estágio Probatório e 
Progressão Docente: O conselho da FUP nomeou o professor Philippe Pomier Layrargues como membro 
titular da Comissão de Estágio Probatório e Progressão docente, e como seu suplente do professor Jair Reck. 
Segundo relata o presidente da Comissão, o professor Philippe recusou-se à receber e dar parecer sobre os 
processos, alegando não ter sido consultado e não ter tempo disponível para tal tarefa. Diante disto, a 
Direção propôs dois possíveis encaminhamentos: 1) Indicar o professor Jair Reck como titular da área, para 
avaliar os processos ou 2) Solicitar ao professor, por escrito, justificativa sobre a negação de participar da 
Comissão. Deliberação: Após várias intervenções dos conselheiros presentes, o Conselho deliberou pelo 
encaminhamento de documento ao professor, via Coordenação de Área, solicitando que apresente as 
justificativas para a recusa de emitir os pareceres da Comissão. 4. Projetos de Extensão. Sobre os projetos 
de extensão, foram informadas as renovações dos projetos: (i) SIEX 56000, intitulado — Reciclagem de óleo 
Residual a partir da Coleta Seletiva na Comunidade de Planaltina — Biograma FUP, coordenado pelo 
prol' Dra. Otilie E. VErcillo; e (ii) SIEX 56143, intitulado O Ensino de Ciências e o Desafio de 
Aproximação Universidade-Escola, coordenado pela prof. Dra  Jeane Cristina Gomes Rotta. E foram 
relatados e aprovados os projetos: (i) SIEX 55980, intitulado Seminário Nacional de Educação de Jovens e 
Adultos, coordenada pela profa. Dra. Eliene Novaes Rocha; (ii) SIEX 56046, intitulado Incubadora 
Tecnológica de Cooperativas Populares, coordenado pelo prof. Dr. Ricardo T. Neder. Deliberação: 
aprovado. 5. Indicação das representações em Conselhos Superiores da UnB. 5.1 CAD. Foram 
indicados os nomes dos professores Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril e Vânia Ferreira Roque Specht, como 
representantes, titular e suplente respectivamente, do Conselho da FUP no CAD. Deliberação: aprovado. 
5.2 CEPE. Foram indicados os nomes dos professores Elizabeth Maria Mamede da Costa e Ismael Victor 



de Lucena Costa, como representantes, titular e suplente, respectivamente, do Conselho da FUP no CEPE. 
Foram indicados os nomes das professoras Luciana de Oliveira Miranda Gomes e Flávia Nogueira de Sá, 
como representantes, titular e suplente respectivamente, de Coordenadores de Curso no CEPE. Deliberação: 
aprovado. 6. Concursos: 6.1 Efetivos. Abertura de concurso público para utilização do código de vaga 
0302284, disponibilizado pelo MEC para suprir lacuna gerada pelo afastamento de docentes em razão de 
decisão judicial. Deliberação: conforme acordo feito entre as áreas da FUP o provimento da referida vaga 
será destinada para contratação de professor na área de LIBRAS, sendo vaga da Área de Educação e 
Linguagens, ficando responsável pela organização do concurso a professora Juliana Caixeta. Deliberação: 
aprovado. 6.2 Substitutos. Não houve. 6.3 Voluntários. Não houve. 7. Pedido de Redistribuição de 
docente. (CSAT). A professora Cláudia Puerari da Universidade Federal de Mato Grosso solicita 
redistribuição para a Universidade de Brasília. A área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia indeferiu 
a solicitação, por não apresentar, neste momento, necessidade de professores na área de Ciência e 
Tecnologia de Alimentos e sugere o encaminhamento do pedido para a CVT. Deliberação: aprovado o 
parecer contrário da área CSAT. 8. Solicitação de lotação provisória na FUP, docente em 
acompanhamento de cônjuge. (Ciências Sociais). A professora Tainá Zaneti, da Universidade Federal de 
Ciências da Saúde de Porto Alegre (UFCSPA), solicita lotação provisória na FUP, em decorrência de 
acompanhamento de cônjuge. Á Área de Ciências Sociais e Humanas emitiu parecer favorável à solicitação 
da professora. Deliberação: aprovado. 9. Indicação nova Coordenadora do Curso de Gestão do 
Agronegócio. Foi indicado o nome da Professora Luciana de Oliveira Miranda Gomes como Coordenadora. 
Deliberação: aprovado. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e cinquenta minutos o Presidente 
deu por encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, secretária, lavrei a presente Ata, que, 
depois de lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSIPI ATURA 
1 

Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti  

k 2 
Vice- Presidente 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa 

 

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 
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Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.a Juliana Eugenia Caixeta IP 

5 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci 

6 
Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff , 

7 Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Flávia Nogueira de Sá 

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 	 Titular 

Prof.a Renata Aquino 	 Suplente 	- 

/ 	
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9 Coordenador- PPGMADER 
Prof.' Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 	 Titular 

Prof. Carlos Passos 	 Suplente 

/ 
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10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 

Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira .6 ('‘ 	é.t.,........„, 

11 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof. Alexandre Nascimento e me 

12 Representante da área de Educação e Linguagens 

 

Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular  

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 

13 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes 	 Titular  

ProP Vânia Ferreira Roque-Specht 	 Suplente 
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14  
Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular 

Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente , 	n 
15 

Representante da área Ciências da Vida e da Terra  
Prof. José Vicente Elias Bernardi 	 Titular 

Prof.' Dulce Maria Sucena da Rocha 	 Suplente 
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Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.' Joelma Rodrigues da Silva 	 Titular 
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17 
Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 

19 Representante Docente da FUP 
	 Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 	 Titular  

Prof.' Lucijane Monteiro de Abreu 	 Suplente 

20 
Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular 

 / 

21 Representante Discente Graduação 

22 Representante Discente Graduação 
Carlos Ferreira da Silva 	 Titular 

Flavio Henrique Menezes da Silva 	 Suplente 
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23 

24 

Representante Discente Pós Graduação 

Representante do Conselho Comunitário da FUP 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 
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